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1530 –tól 1630-ig

A gyermekek óvodába tartózkodásának ideje: napi 10 óra

I. Óvodai felvétel, átvétel: jelentkezés alapján történik beírással, Az óvodába az a gyermek vehető fel, aki betöltötte a harmadik életévét, illetve a köznevelési törvény 8.§.(1) bekezdése alapján az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a feltvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden az érintett településen, lakóhellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. A szülő a gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti. Az újonnan jelentkező gyermekek fogadása az óvoda nevelési évében folyamatosan történik. 
A felvételhez szükséges dokumentumok: 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
- a szülő személyi igazolványa,

- lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány,

- a gyermek TAJ száma, 

- a gyermek oltási kiskönyve,

- akik ideköltöztek, azok az előző lakóhelyen lévő védőnőtől hozzák el, gyermekük egészségügyi törzslapját,

- ha gyermeke tartósan beteg, erről szakorvosi vélemény kérünk, 

- az étkezéshez szükséges gyermekvédelmi támogatásról szóló határozat másolata. 

· Az óvodai felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Ha az óvodába jelentkező gyermekek száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető Bizottságot szervez, a felvétellel kapcsolatban való döntés kapcsán. 

· Köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki óvodai nevelés keretében folyó iskolai felkészítő foglalkozásokon vesz részt. 

· Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt, a szülők és az óvodapedagógusok véleményének figyelembevételével. 

· A szülő köteles bejelenteni az óvodavezetőjének, ha az óvodai nevelést meg kívánja szüntetni /pl.: lakcímváltozás miatt/.

· Az óvoda tanügy-igazgatási feladatai közé tartozik a tanköteles életkorú gyermekek beiskolázásával kapcsolatos teendők ellátása. Ez egy folyamat, ami magában foglalja a gyermekek fejlődését, folyamasot megfigyelését, szükséges fejlesztés biztosítását, rendszeres konzultációt a szakmai segítőkkel és a szülők tájékoztatását gyermekük fejlődéséről. A folyamat vége a gyermek iskoláblépéséhez szükséges fejlettségével kapcsolatos döntéshozatal. A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életétévét betölti, legkésőbb az azt követő évben tankötelesség válik.
· Abban az évben, amelyben a gyermek a hetedik életévét betölti, csak akkor kezdhet újabb nevelési évet az óvodában, ha augusztus 31. után születet, és a nevelési tanácsadó (vagy a szakértői és rehabilitációs bizottság) javasolja, hogy még egy nevelési évig maradjon az óvodába. Az óvodának legkésőbb január végéig kell kezdeményeznie a vizsgálatot. 

II. A nevelési év rendje: az óvodai nevelési év szeptember 1-től a következő év augusztus 31-ig tart. 

· Az óvoda június 15. és augusztus 31. között nyári napirend szerint, összevont csoportokkal működik. 

· Napirend kialakítás általános szempontjai /heti, havi, évszaki jellemzők/.

A gyermekek egészséges fejlődéséhez, fejlesztéséhez a napirend folyamatosságával, rugalmasságával, rendszeresen visszatérő ismétlődések érzelmi biztonságot teremtenek a gyermekben. 

A napirendünk figyelembe veszi a helyi szokásokat, pl.: községi étkezde 2 turnusban történő étkezést. 

A tevékenységek közötti belső arányok megteremtésére törekszünk /mozgásos tevékenységeket, pihentető tevékenységek váltják fel./. 

Figyelembe vesszük az évszaki változásokat, szeptembertől – májusig évközi napirend, júniustól – augusztusig nyári napirend szerint működik óvodánk. 

· Az óvoda nyári időszakban 3-4 hétig zárva tart, melynek pontos időszakáról értesítést kapnak a szülők. 

· Ünnepek, szünetek miatti munkarendben bekövetkezett változásokról időben értesítést kapnak a szülők. 

· Az óvodában, évközben 5 nap nevelés nélküli munkanap megtartására kerülhet sor, melynek időpontjáról a zárva tartást megelőzően legalább 7 nappal tájékoztatjuk a szülőket. 

· Az óvoda vezetője rendkívüli szünetet rendelhet el, ha rendkívüli időjárás, járvány, természeti csapás vagy más elháríthatatlan ok miatt az intézmény működése nem biztosítható. (Intézkedéshez be kell szerezni a fenntartó egyetértését.)

· Óvodai ünnepségekre, kirándulásokra az óvoda terve alapján kerül sor. 

Időpontjáról előzetesen értesítjük a szülőket, a Szülői Szervezetet. Kirándulásokra, utaztatáshoz kérjük a szülő írásbeli hozzájárulását. 

III. A gyermek óvodai életrendjével kapcsolatos rendelkezések: 
· Az óvoda hétfőtől péntekig naponta 630 – 1630-ig tart nyitva. 

· 630-tól – 730-ig összevont csoportban gyülekeznek a gyermekek, és délután 1530-tól ismét összevont csoportok működnek 1630-ig a gyermekek távozásáig, a 6. csoportszobában, a rózsaszín teremben.  

· A gyermekeknek reggel 750 óráig be kell érkezni az óvodába. 

Minden gyermeket felnőtt kísérjen be, adjon át az óvoda felnőtt dolgozóinak. /Egyedül nem érkezhet az intézménybe./ 

· Amennyiben a gyermek egyedül megy haza, a szülő írásbeli nyilatkozata szükséges, melyet két tanú aláír. Ez természetesen csak nagycsoportos gyermek esetében. 

Az írásbeli nyilatkozatot a csoportvezető óvónőnek kell leadni.

· Ugyanígy írásos nyilatkozatra van szükség, ha a gyermeket nem a szülő, vagy törvényes képviselője viszi haza. 

· Ebéd után hazajáró gyermekeket 1230 órától 1330  óráig lehet elvinni. 

· Az óvoda 1630 óráig tart nyitva, ha valamilyen oknál fogva késik a szülő, akkor azt jelezze, ill. gondoskodjék a gyermek elviteléről. 

· Délután folyamán az óvodába tartózkodó gyermekeket uzsonna után 1530-tól – 1630 óráig (zárásig) vihetik haza. 

· 1530-tól – 1630 óráig az óvoda nagykapuján, a teraszokon végig haladva az új épület udvar felőli bejárati ajtaján lehet bejutni az épületbe. Jó idő esetén, az udvaron tartózkodnak a gyermekek. Rossz idő esetén pedig az óvoda 6. csoportszobájából, a rózsaszín teremből lehet hazavinni a gyermekeket. 

· A nap többi részében az óvoda ajtaja zárva van, csak csengetés útján lehet bejutni az épületbe. 
· A gyermekek nevelése csoportjukban heti és napirend szerint történik, - ezek megismerése minden szülő számára lehetséges a csoport faliújságán folyamatosan tájékozódhat, valamint évközben a meghirdetett nyílt napokon részt vehet.  
· Az óvodába hozott, illetve hagyott tárgyakért, aranyékszer, játék egyéb tárgyak és az óvoda udvarán álló kerékpárokért felelősséget nem vállalunk. A gyermekek kerékpárjaikat, csak a gyermekeknek kijelölt kerékpártárolóba helyezhetik el. 

· A gyermek ruházata, cipői, ágynemű /takaró, párna, gumis lepedő/ jellel való ellátása, tisztán tartása, a szülő feladata.   
· A gyermek ruházata, és maga a gyermek tisztán érkezzen az óvodába. 

· Váltócipő zárt cipő legyen és inkább tépőzáras, ne legyen papucs.

· Pótruha tartalma: - melegítő,

                                      - póló,

                                      - zokni,

                                       - bugyi. 

· Tornafelszerelés tartalma: - rövidnadrág, 

                                                    - póló. /Ha lehetőség van rá, akkor az óvoda logójával ellátot

póló./

· Az óvoda logójával ellátott pólót minden gyermeknek ajánlott az óvodai testnevelés foglalkozásain és az óvoda rendezvényein viselni. 

· Az óvoda területén a gyermek egyéni etetése, nassoltatása otthonról hozott élelmiszerrel a többi gyermek előtt /csokoládé, túrórudi, cukorka, banán/ nem etikus, valamint az óvoda tisztán tartását /öltöző, folyosó/ is zavarja. 

· Ha a gyermekért zárásig nem jönnek, értesítjük a szülőt, vagy hozzátartozókat. 

· Az óvoda udvarán lévő játékeszközöket csak óvodai dolgozó jelenlétében lehet használni!
A gyermeki jogok, kötelességek gyakorlásával kapcsolatos rendelkezések
· A gyermeknek joga, hogy nevelési intézményben, biztonságban és egészséges környezetben neveljék, és óvodai életrendjét, pihenőidő, szabadidő, testmozgás beépítésével, étkezési lehetőség biztosításával életkorának és fejlettségének megfelelően alakítsák ki. 

· A gyermek személyiségét, emberi méltóságát és jogait tiszteletben kell tartani, és védelmet kell számára biztosítani fizikai és lelki erőszakkal szemben. A gyermek nem vethető alá testi fenyítésnek, kínzásnak, kegyetlen, embertelen, megalázó büntetésnek vagy bánásmódnak. 

· A gyermeknek joga, hogy képességeinek, érdeklődésének, adottságainak megfelelő nevelésben részesüljön. 

Nemzeti, illetőleg etnikai hovatartozásának megfelelő nevelésben részesüljön. 

Személyiségi jogait, így különösen személyiségének szabad kibontakoztatásához való jogát, cselekvési szabadságát, családi élethez és magánélethez való jogát az óvoda tiszteletben tartsa, e jogának gyakorlása azonban nem korlátozhat másokat e jogainak érvényesítésében, továbbá nem veszélyeztetheti a saját egészségét, testi épségét, illetve a művelődéshez való jog érvényesítéséhez szükséges feltételek megteremtését, fenntartását. 

Személyes adottságának megfelelő megkülönböztetett ellátásban – különleges gondozásban, rehabilitációs célú ellátásban – részesüljön, s életkorától függetlenül a pedagógiai szakszolgálat intézményéhez forduljon segítségért. 

· A gyermek joga, hogy a nevelési intézményben családja anyagi helyzetétől függően, kérelmére ingyenes vagy kedvezményes étkezésben, továbbá, hogy részben vagy egészben mentesüljön az e törvényben meghatározott, a gyermekeket terhelő költségek megfizetése alól, vagy engedélyt kapjon a fizetési kötelezettség teljesítésének halasztására, vagy részletekben való fizetésre. 

· Rendszeres egészségügyi felügyeletben és ellátásban részesüljön.

· Vallási, világnézeti vagy más meggyőződését, nemzeti vagy etnikai önazonosságát tiszteletben tartsák, és azt kifejezésre juttassa, feltéve, hogy e jogának gyakorlása nem ütközik jogszabályba, nem sérti másoknak ezt a jogát. 

A szülő jogai
· A szülő joga a szabad óvodaválasztás /állami, egyházi, magán/.
A gyereket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, illetve ahol a szülője dolgozik. A felvételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda köteles a gyermeket felvenni, csak helyhiány miatt utasíthatja vissza. A kötelező felvételt biztosító óvoda nem tagadhatja meg a gyerek felvételét az alábbi esetekben: 

- ha a gyerek betöltötte a harmadik életévét, és hátrányos helyzetű,

- ha a gyermek, a gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 41 §-a szerint jogosult a napközbeni ellátás igénybevételére,

Ha a gyermek felvételét a gyámhatóság kezdeményezte. 

· A szülő joga, hogy megismerje a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programját, intézményi minőségirányítási programját, szervezeti és működési szabályzatát, házirendjét, és tájékoztatást kapjon az abban foglaltakról. A házirend egy példányát a beiratkozáskor a szülőnek betekintés céljából át kell adni. 

· Joga, hogy saját gyermeke fejlődéséről, magaviseletéről rendszeresen, részletes, s érdemi tájékoztatást, a gyerek neveléséhez tanácsokat, segítséget kapjon. /Akkor, amikor az óvónőnek nem az a feladata, hogy a gyerekekkel foglalkozzon./

· Az intézmény vezetője és a pedagógus hozzájárulásával részt vegyen a foglalkozásokon.

· Kezdeményezheti szülői szervezet, óvodaszék létrehozását, s abban tevékenyen közreműködhet. 

· Az óvodai szülői szervezet /közösség/ figyelemmel kíséri a gyermeki jogok érvényesülését, a pedagógiai munka eredményességét. 

· Megállapításairól tájékoztathatja az intézmény nevelőtestületét és a fenntartót. A gyerekek nagyobb csoportját érintő bármely kérdésben tájékoztatást kérhet az óvoda vezetőjétől, s az adott kérdés megtárgyalásakor, mint a szülői szervezet képviselője, tanácskozási joggal részt vehet a nevelőtestületi értekezleten. 

A szülő kötelességei
· A szülő kötelessége, hogy gondoskodjon a gyermeke testi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételekről.
· Biztosítsa gyermeke zavartalan és rendszeres óvodába járását hátrányos helyzetű gyermek esetén. 2014. szeptember 01-jétől 3 éves kortól kötelező óvodába járást ír elő a Nemzeti köznevelési törvény.

„A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.”A kötelező óvodába járás 2014. szeptember 01-től hatályos, tehát azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 2011-ben születtek és 2014. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket. Lehetséges  felmentést kapni a 3. éves kortól történő óvodába járás alól. A felmentést a szülő kezdeményezheti és a jegyző adhatja meg az óvodavezető és a védőnő egyetértésével. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.”
A gyerek részére nem szűnhet meg az óvodai nevelés a szülő bejelentése, befizetési kötelezettség elmulasztása, vagy igazolatlan hiányzás miatt. 

Amennyiben a szülő a gyermeket másik óvodába kívánja elvinni, akkor az új óvoda igazolását meg kell kérni. A visszajelzés hiányában értesíteni kell az illetékes jegyzőt. 

· Kísérje figyelemmel gyermeke fejlődését, és a tőle elvárható módon segítse a fejlődés folyamatát, valamint a gyermek közösségbe való beilleszkedését, a közösségi élet szabályainak elsajátítását. 

· Rendszeresen tartson kapcsolatot a gyermekével foglalkozó pedagógusokkal, és részükre az együttnevelés érdekében a szükséges tájékoztatást adja meg. 

· Tartsa tiszteletben az óvoda dolgozóinak emberi méltóságát és jogait. A pedagógus, valamint az ő munkáját segítő alkalmazottak a nevelői-oktatói munka, illetve a gyerekekkel összefüggő tevékenysége során büntetőjogi védelem szempontjából közfeladatot ellátó személyeknek számítanak. 

· Tanköteles korban lévő gyermekét beírassa intézményünkbe. 

· Az óvoda logójával ellátott pólót ajánlott megvásárolnia a gyermeknek, óvodába lépés alkalmával. 

· A szülő a gyermeke anyagi károkozásáért az óvodában kártérítési felelősséggel tartozik. 

A család és az óvoda közös nevelési elveinek kialakítása
· Az óvodánkba járó gyerekeket arra neveljük, hogy tanulják meg tisztelni a felnőtteket, szeressék és fogadják el pajtásaik egyéniségét, másságát, tudják kifejezni magukat, de legyenek képesek alkalmazkodni is. Az esetleges konfliktusokat ne durvasággal, erőszakossággal, árulkodással oldják meg. Ezen törekvésünk sikerességének érdekében kérjük, hogy otthon is ezeket az alapelveket erősítsék gyermekeikben. 

Például: 

· ne tegyenek a gyerek előtt indulatos, negatív megjegyzéseket mások gyermekére, annak származására, az óvodára, az ott dolgozó felnőttekre,

· ne biztassák gyermeküket verekedésre, még ha előző nap az Önök gyerekét érte sérelem. 

Kapcsolattartás, együttműködés lehetőségei a nevelőkkel

· A szülőknek lehetőségük van rá – és igényeljük is -, hogy az óvodában folyó pedagógiai munka kialakításában a megfelelő fórumokon aktívan részt vegyenek, ötleteikkel segítsék elő a közös gondolkozást. 

Annak érdekében, hogy a gyerekeket a nekik legmegfelelőbb módszer szerint neveljük, szükség van igazi, valós együttműködésre, nyitottságra és őszinteségre, komolyabb probléma, konfliktus, ellentét esetén mindenképpen keressék fel az óvónőt, illetve az óvoda vezetőjét, és velük közösen próbálják megoldani a konkrét helyzetet. 

· Az együttműködésre alkalmas fórumok: 

· szülői értekezletek (évente 3-szor)

· játszódélutánok, nyílt napok, közös rendezvények, 

· fogadóórák (vezetői, óvónői),

· az óvónővel való rövid, esetenkénti megbeszélések. 

· Kérjük a szülőket, hogy se a gyerekkel kapcsolatos, se magánjellegű beszélgetésekre az óvónőt az óvodásokkal való foglalatossága közben hosszabb időre ne vonják el a csoporttól, mert az előidézheti a balesetek kialakulását, és zavarhatja a nevelés-oktatás folyamatát! A gyermekükkel kapcsolatban információt, tájékoztatást csak a gyerek saját óvónőitől vagy az óvodavezetőtől kérjenek. 

A gyermekek értékelése az iskolaérettség szempontjából
· Az iskolaérettséget a Helyi Nevelési Programban fő tevékenységi formákhoz tartozó kritérium szerint állapítjuk meg. 

Szükség esetén Nevelési Tanácsadásra, Tanulási Képességet Vizsgáló Bizottság elé küldjük a gyermeket.

Beiskolázás óvodai feladatainak szabálya, eljárási rendje
· Az iskolai beiratkozáshoz az óvoda „Óvodai szakvéleményt” ad ki, amelyben javasolja, a gyermek
· felvételét az általános iskola 1. évfolyamára, 

· részvételét további egy évig az óvodai nevelésben,

· részvételét a nevelési tanácsadó vizsgálatán, 

· szakértői bizottsági vizsgálatát

· Az óvoda ellátja a tehetséggondozással, beilleszkedési zavarokkal, hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatásával, valamint a gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatokat is. 
· Felderíti a gyermekek fejlődését veszélyeztető okokat, pedagógiai eszközökkel törekszik a hatások megelőzésére. 

· Az óvoda, szükség esetén a gyermekek érdekében intézkedést kezdeményez – vizsgálatra küld. (Nevelési Tanácsadó, Tanulási Képességet vizsgáló Intézet, Országos Beszédjavító Intézet.)

· Az óvoda Nevelési Programja tartalmazza azokat a nevelési feladatokat, amelyek biztosítják a gyermekek fejlődését, közösségi életre felkészítését, a szociálisan hátrányos helyzetben lévők felzárkóztatását. 

· A szülő és nevelő munkáját, nevelési feladatok ellátását pedagógiai szakszolgálat segíti – nevelési, gyógypedagógiai tanácsadás, logopédiai ellátás. 

· A nevelési tanácsadás feladata a beilleszkedési zavarokkal, magatartási rendellenességekkel küzdő gyermekek problémáinak feltárása, szakvélemény készítés. 

· A logopédiai szolgáltatás feladata a beszédindítás, beszédhibák javítása, nyelvi-kommunikációs zavarok javítása. 

IV. A gyermekekre vonatkozó védő-óvó előírások, szabályok
· Óvodánkban gyermekvédelmi feladatot ellátó személy, óvodapedagógus és gyermekvédelmi felelős, aki az óvoda telefonszámán naponta elérhető. 

· Az óvodának gondoskodni kell a rábízott gyermekek felügyeletéről, a nevelés és oktatás egészséges és biztonságos feltételeinek megteremtéséről, a gyermek baleseteket előidéző okok feltárásáról és megszüntetéséről. 

· Az SZMSZ-ben meghatározott rendszerességgel történnek épületen belül és kívül is minőségi, biztonsági vizsgálatok. 

Az intézmény a jogszabályban meghatározottak szerint vizsgálja és nyilvántartja a gyermekbaleseteket, teljesíti az előírt bejelentési kötelezettségeket. 

A balesetekről készített jegyzőkönyvet megküldi a fenntartónak – az önkormányzat jegyzőjének. 

·  A védőnő óvodánkban alkalomszerűen tisztasági vizsgálatot végez, amely a test, ruházat, fej tisztaságára és egyéb területre terjed ki, illetve az óvoda gondoskodik a fogászati szűrésről. 

A tisztasági vizsgálat során kiszűrt gyermekek szakorvosi ellátása esetén a szakorvosi véleményt a szülőnek be kell vinnie a helyi védőnőnek. 

A státusz vizsgálatokat a Védőnői Szolgálatban végzik előzetes kiértesítés alapján. 
A védőnő a Védőni Szolgálatban tanácsadást tart, minden héten kedden és csütörtökön a délelőtti órákban. 
· Az óvodába csak teljesen egészséges gyerek tartózkodhat!
Beteg, megfázott, gyógyszert, láz- vagy köhögéscsillapítót szedő, még lábadozó gyerek bevétele az óvodába a gyerek biztonságos gyógyulása és a többi gyerek egészségének megőrzése érdekében nem lehetséges. Ilyen esetben az óvónő kötelessége a gyerek átvételének megtagadása. 

· Az óvónőnek tilos otthonról beküldött gyógyszert beadniuk a gyermekeknek a nap folyamán!

· Betegség észlelése esetén, a gyermeket az orvosi szobához tartozó elkülönítőbe helyezzük el addig, míg a szülő el nem viszi, vagy orvos meg nem vizsgálta. 

Baleset-megelőzési előírások
· Az óvodapedagógusok és a nevelésben segítő valamennyi felnőtt kötelessége a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető életmódra nevelni.

A gyermekek egészsége és testi épsége érdekében olyan szokás és szabályrendszert kell kialakítani az óvodában és óvodán kívül /séta, kirándulás/, amely biztonságukat szolgálja. 

· Évente felmérjük óvodánkban a baleseti forrásokat, felhívjuk a gyermekek figyelmét és a csoportnaplókban ezeket rögzítjük. 

· Kérjük a szülőket, hogy az óvoda udvarán, illetve az óvodában lévő berendezési tárgyakat rendeltetésszerűen használják.

Baleset esetén teendő intézkedés 
· Amennyiben baleset történt, az óvodapedagógus azonnal értesítse az orvost, vagy a mentőszolgálatot, az óvoda vezetőjét, majd az óvodás szüleit.
Amennyiben járóképes az óvodás, rögtön az orvoshoz kell kísérni, felnőtt felügyeletével. Az óvodavezetői irodában az esemény napján ki kell állítani a baleseti jegyzőkönyvet. 

· A csoport felügyeletét a csoportvezető óvónőnek meg kell szerveznie. 
Fizetési kötelezettséggel kapcsolatos szabályok
· A szülő a gyermeke étkezéséért díjat fizet. 
A térítési díj mértékét a fenntartó határozza meg. 

A térítési díjat előre a faliújságon közzétett időpontban kell befizetni. 

A 24/2011-es önkormányzati belső utasítás alapján 2012. január 1-től az étkezési térítési díjak utólagos elszámolásra kerültek.  

Az étekezési térítési díjak befizetése az Önkormányzat pénztárába, vagy átutalással történik, az önkormányzat által (minden intézmény részére) biztosított külön napokon és időpontban. (A jegyzékek (étkezők) minden hónap elején átkerülnek az önkormányzat pénztározáshoz, a zökkenőmentes befizetés érdekében. 
· A szociális és normatív kedvezmények és támogatások elvei, kérelem-elbírálásuk rendje.
A kedvezmények igénybevételének lehetőségeit, feltételeit a gyermekvédelmi felelős, csoportvezető óvodapedagógusok, óvodavezető együttesen tartja számon és intézi. 
· Különböző juttatások, és segélyek odaítélése, az önkormányzat szociális bizottsága és a családvédő szolgálat képviselőjéből álló szakemberek közös munkája. 
A foglalkozásról való távolmaradással kapcsolatos szabályok

· Az óvodába 3 éves kortól, az iskolába járáshoz szükséges fejlettség eléréséig, legfeljebb 7 éves korig nevelhető a gyermek. 

2014. szeptemer 1-től 3 éves kortól kötelező az óvodábajárás a Nemezti Köznevelési törvény alapján. Legalább napi 4 órát óvodai foglalkozáson vesz részt. A kötelező óvodába járás alól lehetséges felmentést kapni. A jegyző a szülő kérelmére az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat.   
· A gyermekek hiányzását be kell jelenteni a csoportvezető óvónőnek. A hiányzás bejelentését megelőző nap déli 1200 óráig fogadjuk.
· Tíz nap igazolatlan mulasztás után – kétszeri írásbeli óvodai figyelmeztetés után az óvodából való kizárást vonja maga után.  

· Betegség miatti hiányzás esetén a gyermek csak orvosi igazolással járhat újra óvodába. 

Az igazolásnak tartalmazia kell a betegség miatt bekövetkezett távollét pontos időtartamát.

· A fertőző betegséget (tetűt) azonnal jelezze a szülő az óvodának. A gyermeket, akinél fejtetűt észleltünk, újra óvodába csak a védőnő, az óvodavezetővel, vagy a csoportvezető óvónővel történő megbeszélés után jöhet újra óvodába. 

· Ha a gyermekek nem betegség miatt, hanem családi okok miatt hiányoznak, azt a szülő írásban igazolja. 

· Ha a gyermek szülője óvodáztatási támogatásra jogosut, a gyermeknek egy óvodai nyitvatartási napon legalább hat órát az óvodában kell tartózkodnia, az óvoda vezetője az első igazolatlan nap után írásban tájékoztatja a szülőt a mulasztás következményeiről. 

A fakultatív hit- és vallásoktatás idejének, helyének meghatározása

· Hit- és vallásoktatás hetente 2 alkalommal az óvodás napirendjét nem zavaró időpontban, az óvoda fejlesztőszobájában., a református hitoktatás pedig az emeleti tárgyalóban hitoktató vezetésével történik. 

Egyéb speciális, az intézményre vonatkozó előírások és szabályok
· Az intézmény nem pedagógus dolgozói feladatuk ellátásával mindannyiunk fontos érdekeit szolgálják. Mindenki a tisztelet, a segítőkészség, az együttműködés szándékával éljen és dolgozzon együtt velük, a nyugodt, barátságos óvodai légkör megteremtése érdekében. 

· Az intézményt, és udvarát idegenek, ügynökök, árusok, besurranók nem látogathatják!

· A vezetői engedély megkérése után, csakis az óvoda profiljával, tevékenységével, működésével kapcsolatos, illetve azzal összefüggő reklámszövegek, anyagok kerülhetnek ki az óvoda hirdetőtáblájára. 

· A dohányzás szabályai

- az óvoda területén nincs a dohányzásra kijelölt helyiség, a dohányzás, valamint szeszesital fogyasztása az intézmény teljes területén TILOS, az országos rendelet szerint!

· Teendők felsorolása tűzriadó és bombariadó esetére az intézmény szervezeti és működési szabályzatában megfogalmazottak szerint.
V. A Házirend nyilvánosságával kapcsolatos szabályok
· A jövőben minden szülő a beiratkozáskor, ill. a tanévnyitó szülői értekezleten kap egy házirendet. 

· A Házirend egy példánya az óvoda jól látható helyein kerül kifüggesztésre.

Minden csoportvezető óvodapedagógus rendelkezik egy példánnyal, s a szülői szervezet képviselőit is ellátjuk egy-egy példánnyal. A www.tapiogyorgye.hu honlapon is elhelyezzük, hogy bárki bármikor tájékozódhasson. 
VI. Záró rendelkezések
A Házirend hatálya, hatályba lépése, a felülvizsgálat rendje

· Minden nevelési év elején megvizsgálják a kliensi csoportok képviselői, hogy szükséges-e változtatni a Házirend szövegén. Amennyiben úgy találja valamelyik csoport, hogy igen, akkor – a többi csoport véleményével egyezően – változtatunk a szövegen. Így biztosítható a Házirend mindenkori szabályozó ereje. 

Intézményvezetői aláírás, bélyegzőlenyomat
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